

ANDHRA PRADESH PUBLIC SERVICE COMMISSION : : HYDERABAD

Corrigendum to Notification No.33/2016

In Order to bring clarity as requested by the Unit Officer, it is mentioned as recognized by ICAR. In the Table at Para.2 of the notification in the column "Educational Qualifications" The following words "Any other Universities recognized by Indian Council of Agricultural Research" shall be substituted by "Any other Universities accredited by Indian Council of Agricultural Research".

DATE:07/01/2017

**Sd/-
SECRETARY**